

ОЛИМПИЙСКОМУ ГОДУ — НОВЫЕ РЕКОРДЫ



Все краше расцветает наш город, растет и благоустривается на глазах. Одно из главных предприятий — горно-обогатительный комбинат — прославляет его трудовыми делами. Не менее замечательных успехов добиваются и спортсмены-горняки.

Вот уже пятый год коллектив СК «Горняк» успешно выступает на областных и республиканских соревнованиях. Только лишь в подарок Олимпиаде-80 выполнено более 1000 массовых разрядов и более 50 — первых. Имеется 6 кандидатов в мастера спорта, подготовлен 1 мастер спорта.

Таким успехам во многом способствует база спортклуба, сооружения которой могут поспорить с лучшими в области. Хорошую поддержку оказывает клубу «Горняк» руководство комбината.

Большую работу ведет спортивный коллектив клуба. В этом году мы впервые провели спартакиаду среди руководящего состава комбината. Она дала новый заряд бодрости трудящимся.

Прошла спартакиада среди коллективов цехов и участков комбината по 15 видам спорта. В олимпийском году она была необычна. Накануне очень на

равных нет.

Большую спортивную работу выполняет организационно-массовый отдел клуба под руководством С. Я. Голицыной. Ему оказывают помощь тренеры учебно-спортивного отдела, который возглавляет мастер спорта СССР М. В. Зверева.

В клубе «Горняк» культивируется 15 видов спорта, 5 из которых считаются опорными: многоборье ГТО, лыжные гонки, легкая атлетика, плавание и футбол. Эти виды — особая наша гордость. Успехов лыжников уже не перечислять. Старший тренер мастер спорта СССР И. В. Мазалов, тренеры С. Н. Кропотин и В. Г. Матвеев умело воплощают молодость и энтузиазм в спортивные достижения.

Под руководством мастера спорта Ю. Х. Хасанова наши многоборцы продолжают показывать высокие результа-

ты. Неплохой коллектив складывается и у легкоатлетов, где старшим тренером М. И. Волков.

Особо хочется сказать о горнолыжниках. Организационную работу у них ведут супруги Мажны — Владимир Николаевич и Татьяна Павловна, которые не только готовят из ребят хороших спортсменов, но и призывают их к труду. Их воспитанников увидишь и на трассировках, и на строительстве горнолыжной трассы.

Хочется отметить и наших боксеров. Высоких результатов добиваются В. Бородин и М. Коновалов. Успешно ведет работу тренер по тяжелой атлетике В. И. Несмеянов, тренер-общественник по борьбе А. Е. Удовенко, тренер по футболу Н. П. Рябов.

Хозяйственными делами клуба занимается цех здоровья под руководством

Е. И. Галишова. Он содержит в хорошем состоянии сооружения и совершенствует их. Нет уже смысла в трансляции музыки и спортивных репортажей — так как острожена отличная радиорубка. Силами цеха и спортсменами построена лодочная станция. В это дело вложил свои инициативы В. Н. Яковлев — тренер по парусному спорту Л. П. Леонтьев. Сделано ограждение и планировка запасного футбольного поля, комната отдыха для спортсменов-лыжников.

Встречая Всесоюзный день физкультурника — хорошими спортивными достижениями, мы говорим, что на этом не останавливаясь, будем совершенствовать физкультуру и спорт. Берем повышенные обязательства к XXVI съезду КПСС под лозунгом «Встретим съезд партии новыми успехами в труде и спорте!»

В этот день хочется пожелать всем спортивным работникам, спортсменам, физкультурникам, общественникам и всем, кто популяризирует и развивает спортивные успехи, отличного здоровья, новых рекордов.

В. ГРЕВЦОВ,
председатель спортклуба «Горняк».

НА СНИМКАХ: футбольная команда на тренировке; футболисты команды «Горняк» (слева направо) В. Гревцов, С. Соболев, А. Редькин, В. Скоробогатов.

Фото Р. ЗАПЦЕВОЙ.

